

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<b>Охоронні послуги</b> Код ДК 021:2015 – 79710000-1 «Охоронні послуги» Очікувана вартість 10800,00 грн. у тому числі ПДВ
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>1. Надання послуг відповідно до чинних ліцензій (дозволів/сертифікатів тощо) з цілодобового;</p> <p>2. - спостереження за ручними системами тривожної сигналізації з реагуванням наряди поліції охорони;</p> <p>3. - спостереження за станом засобів сигналізації з реагуванням наряди поліції охорони;</p> <p>4. які встановлені в адміністративній будівлі РСЦ ГСЦ МВС, за адресою: Херсонська область Каланчацький район, автомобільна дорога Херсон-Красноперекопськ-Сімферополь, 83 км.</p> <p>5. Заовлення вищевказаних послуг охорони обумовлено постановою КМУ від 21.11.2018 р. № 975 «Про затвердження категорій об'єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах», де зазначено, що органами поліції охорони на договірних засадах підлягають охороні <b>об'єкти, де розміщуються органи державної влади</b> (пункт 2 категорій) та об'єкти, на яких виготовляються бланки цінних паперів, бланки документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, бланки ідентифікаційних документів, банківські картки, <b>бланки для оформлення результатів надання адміністративних послуг</b>, марки акцизного податку, інші захищені документи, або провадиться інша поліграфічна діяльність (пункт 12 категорій).</p> <p>6. РСЦ ГСЦ МВС здійснює державне управління загального характеру як відокремлений структурний підрозділ Головного сервісного центру МВС, який за організаційно-правовою формою є органом державної влади.</p> <p>7. В адміністративній будівлі РСЦ ГСЦ МВС розміщено ТСЦ №6546 (на правах відділу), де надають адміністративні послуги, в тому числі щодо реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів з видачею бланків свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та видачі (обміну) посвідчення водія на бланках встановленого зразка.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Очікувана вартість закупівлі охоронних послуг визначена на основі: 1. Аналізу фактично отриманих охоронних послуг в процесі функціонування РСЦ у 2020 та 2021 роках.